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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 06/25 del 06.06.2025 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di giugno. 

Il giorno venerdì 06 giugno 2025, alle ore 21:47 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’assemblea del Consiglio Direttivo per il mese di giugno. 

Consiglieri presenti (11): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Meroni Flavio,     
                                            Faccini Marco, Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Vinci Antonio, Clavenna Cristian, 
                                            Alfieri Mario.                             
 
Altri presenti (1): 
 
Socio Onorario: Pirovano Mario 
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale 05/2025 del 09 maggio 2025; 
2) Ordine dei pantaloncini e delle tute; 
3) Prossima Gipigiata; 
4) Programma corse mese di giugno; 
5) “Chat” Whatsapp; 
6) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre l’assise di questa serata chiedendo ai Consiglieri se avallano il Verbale relativo alla riunione 
antecedente del Consiglio Direttivo; la ratificazione del sopra citato è compatta. 

 
2) In merito all’attante di questo punto il Presidente propala le ultime info relativamente all’ordine 

precedentemente inoltrato per l’acquisto dei pantaloncini “GPG88” post corsa.  Informa i presenti di averne 
ritirati già alcuni ma questi sono solo delle seguenti taglie: XS e XL; attualmente le altre misure non sono 
ancora disponibili e, probabilmente, esse arriveranno verso fine corrente mese.  
 
Sempre relativamente a questo argomento, il Presidente informa di aver saputo che vi sono ancora disponibili 
le stesse magliette tecniche che noi prendemmo per festeggiare il 30° del nostro gruppo. La sua proposta 
sarebbe quella di acquistarle e fargli apporre solo il logo del gruppo, in questo modo i nostri soci potrebbero 
indossarle come parte del vestiario post corsa assieme ai pantaloncini già ordinati. La sua idea viene vagliata 
ma respinta poiché il gruppo dispone già di vestiario con il logo che può essere utilizzato sia per la corsa, sia 
per il dopo corsa.  
 

3) Il Presidente chiede ai Consiglieri quale è la loro idea/ intenzione relativamente alla eventuale organizzazione di 
una nuova Gipigiata da fare il prossimo anno.  

 
Dopo aver inoltrato questa prima richiesta, fa un veloce sunto andando ad esporre le condizioni che erano state 
proposte l’anno scorso per un’eventuale riorganizzazione per l’anno 2026; qui di seguito vengono elencate le 
condizioni stabilite: 
a) chiara volontà a maggioranza del Consiglio Direttivo;  
b) disponibilità di 2-3 Consiglieri o soci ad accollarsi parte dell’organizzazione nei mesi precedenti (non a 
tempo pieno, ma quasi);  
c) scelta della migliore data per le nostre esigenze, senza andare a sovrapporsi ad altre corse nelle immediate 
vicinanze;  
d) disponibilità di una zona coperta dove fare le iscrizioni, il ristoro finale, la premiazione e tutte le altre 
operazioni necessarie ad un suo ottimo sviluppo organizzativo.  
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Continua nella sua esposizione facendo presente che fare la nostra Gipigiata è anche un fattore di prestigio dopo 
tanti anni di attività. Vagliando i punti sopra elencati per il momento hanno tutti un risultato negativo dato che 
non c’è una maggioranza favorevole tra i Consiglieri, non vi sono altre persone disponibili ad aiutare per la sua 
organizzazione e non si ha né una data favorevole, né un posto al coperto dove organizzarla al meglio.  
 
Per tale situazione si decide di rimandare a fine settembre la decisione sulla Gipigiata 2026, valutando se nel 
frattempo si saranno verificate, almeno in parte, le suddette quattro condizioni indispensabili alla sua 
organizzazione.  
  

4) Per quanto riguarda la stesura del Programma Corse, i Consiglieri svolgono il lavoro senza alcun problema.  
             La prima fase del “Campionato” 205 si concluderà il 30 giugno con la nuova corsa di Colnago (MB). 
 La seconda fase riprenderà poi il prossimo 7 settembre con la corsa di Basiano (MI).  
 

Per i mesi estivi verrà successivamente stilato un Programma Corse per dare delle indicazioni generali ai soci 
che proseguiranno nelle loro corse durante il periodo estivo, ma non vi sarà la rilevazione dei tempi e neanche 
la classifica. 
 

5) Il Presidente, supportato dal consigliere Cristian Clavenna (che ne è stato il promotore), fa un resoconto 
relativamente al nuovo gruppo di Whatsapp (chiamato “GPG88”) creato per inviare, normalmente il venerdì, 
le notizie ai nostri soci sulla corsa domenicale del nostro gruppo. Ad oggi il riscontro è stato più che positivo 
su tutti i fronti, e solo due persone si sono tolte dal gruppo per loro libera scelta.  

 
Di comune accordo tra tutti i Consiglieri, si decide di proseguire con la sua sperimentazione e, eventualmente, 
nel prossimo futuro valutare se migliorarlo rendendolo ancora più funzionale per le necessità del gruppo e dei 
nostri soci, inserendovi un “sondaggio” sulla partecipazione alla corsa. 
 

6) Il Presidente rende edotti i presenti relativamente alla e-mail ricevuta dalla Dott.ssa Aicha Jerad inerente alla 
riunione che si terrà il 10 corrente mese, presso la Sala Consiliare via Cesare Battisti, Gorgonzola.  

 
      Durante tale riunione si discuterà relativamente all’organizzazione della prima camminata antiviolenza 

promossa dalla Rete Adda Martesana V.I.O.L.A.. 
Sulla e-mail si specifica che questa iniziativa nasce con l’obbiettivo di sensibilizzare la cittadinanza e sostenere 
le vittime di violenza di genere. A questo incontro sarà presente l’Assessore Maria Cristina Gioia.  Chi fosse 
interessato a partecipare dovrà dare conferma della sua partecipazione. 
 
 
 

Al termine dell’esposizione di questo ultimo punto, non essendoci altri attanti da discutere, il Presidente chiude 
ufficialmente la riunione alle ore 22:25, ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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